

计算机工程学院

(院办发[2023]78号)

2023年第10次党委会纪要

2023年12月21日，计算机工程学院党委召开了专题会议研究教职工和学生思想政治工作，会议由学院党委书记曹德勇主持，学院领导班子成员、各系主任、各教工党支部书记、各学生党支部书记、全体辅导员参加了会议，现纪要如下：

会上，党委副书记、工会主席李小华汇报了学院工会年度工作情况，意识形态工作情况，各教工党支部书记围绕教工支部建设、教师思想政治动态、师德师风建设、潜在矛盾和问题进行了汇报。学工办主任毛小娟和学生党支部书记从思想建设、组织建设、队伍建设等方面介绍各个学生支部的情况，辅导员童晓芳对2023年团委工作进行了总结汇报，介绍了学生社团工作的开展情况，回顾了学院团委工作取得的成果以及存在的不足。学院党委成员师生思想政治工作中存在的问题进行了研究和探讨，对意识形态工作进行了分析和研判，提出了针对性的工作意见和建议。

党委书记曹德勇强调，师生思想政治工作和意识形态工作作为党委工作的重要内容，目前学院事业高质量发展呈现新局面，新气象，取得了不少突破性的进展，师生思想政治工作针对性和实效性也在增强，风清气正的政治生态、良好

的育人氛围正在形成，立德树人的成效正在彰显，但也面临一些新的问题，比如个别教职工的纪律意识还有待加强，毕业生就业工作形势逐年严峻，具有学院专业特色的师生思想政治工作品牌还没有叫响等问题。

曹德勇要求，各党支部和共青团、学生社团、工会要对标对表习近平新时代中国特色社会主义思想，特别是要认真学习习近平总书记关于教育的重要论述。一是要将全面从严治党的要求，全面贯彻党的教育方针的要求，坚持社会主义办学方向的要求，落实立德树人的各项工作中；二是坚持党建引领事业发展，坚持以党建带团建，不断加强和改进党的领导方式，加强领导班子和干部队伍建设；三是要牢牢掌握意识形态工作的领导权和话语权，敢于发声亮剑，不断提升师生思想政治工作的针对性和实效性，为学院事业的高质量发展营造良好的环境，要不断提升思想政治工作队伍的能力和素质，在应对新局面新问题新挑战中取得新成绩，四是要不断打造师生思想政治工作的载体，建设师生思想新品牌；五是要不断加强师德师风建设，打造一支教学科研成绩突出的“四有”教师队伍。六是要加强党风廉政建设，要将严的基调贯彻有学院的所有工作过程，贯彻到立德树人的全过程，打造清廉学院。

出席人员：曹德勇 杭 波 谷 琼 吴中博 李小华
张其林

列席人员：华 丽 程 红 项东升 毛小娟 童晓芳

许晨露 尚宇航

记录整理：范四海

2023年12月21日

